

ANEXA 1

I. STRUCTURA SERVICIILOR SPECIFICE ȘI A TARIFELOR PRIN CARE SE CONSTITUIE VENITURILE PROPRII ALE CAMEREI AGRICOLE JUDEȚENE ILFOV, CUANTUMUL TARIFELOR, MODALITĂȚILE DE ÎNCASARE ȘI UTILIZARE A FONDURILOR PENTRU 2010

Nr. crt.	Servicii	Tarif -lei-
I.	<p>Servicii și colaborări:</p> <p>1. Organizarea de loturi demonstrative cu firme furnizoare de inputuri</p> <p>2. Elaborarea și multiplicarea de materiale informative pe suport de hârtie și magnetic</p> <p>3. Popularizarea și promovarea de produse și tehnologii în colaborare cu firme și institute de profil agricol</p>	<p>100 lei/participant</p> <p>0,50 – 5 lei</p> <p>100 lei/participant</p>
II.	<p>- Elaborarea și întocmirea de proiecte pentru accesare fonduri comunitare sau cofinanțare publică Masura 121 "Modernizarea exploatațiilor agricole"</p> <p>- Elaborarea și întocmirea de proiecte pentru accesare fonduri comunitare Masura 112 "Instalarea tinerilor fermieri"</p> <p>- Elaborarea și întocmirea de proiecte pentru accesare fonduri comunitare sau cofinanțare publică Masura 141 "Sprijinirea fermelor agricole de semisubzistentă"</p>	<p>Pana la 6% din valoarea proiectului</p> <p>2% din valoarea proiectului</p> <p>400 lei</p>
III.	<p>Organizarea de cursuri de pregătire profesională</p> <ul style="list-style-type: none"> - cursuri de calificare autorizate ANCA – MADR - cursuri de calificare autorizate de Ministerul Muncii și Ministerul Educației 	<p>300 lei/cursant</p> <p>500 lei/cursant</p>

II. MODALITĂȚILE DE ÎNCASARE A TARIFELOR PERCEPUTE PENTRU SERVICIILE PRESTATE SUNT ÎN CONFORMITATE CU LEGEA CONTABILITĂȚII NR. 82/1991, REPUBLICATĂ, CU MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ULTERIOARE, RESPECTIV FACTURĂ FISCALĂ ȘI CHITANȚĂ FISCALĂ.

III. MODALITĂȚILE DE UTILIZARE A FONDURILOR REZULTATE DIN VENITURILE PROPRII ALE CAMEREI AGRICOLE JUDEȚENE ILFOV, ÎN ANUL 2010

1. Alocarea sumelor pentru derularea acțiunilor de consultanță agricolă și formare profesională;
2. Cheltuieli curente și de capital în limita sumelor neacoperite din bugetul de stat, conform legilor în vigoare;
3. Cheltuieli de personal, deplasări în țară și în străinătate pentru acordare de asistență tehnică, participări la simpozioane, conferințe, etc.

Utilizarea fondurilor se va face în ordinea priorităților propuse de Camera Agricolă Județeană Ilfov, priorități care vor fi analizate și aprobate de către conducerea Consiliului Județean Ilfov, care va dispune alocarea acestor fonduri în baza documentației prezentate.